

连续3届获评全国社会治安综合治理优秀市 我市荣获全国社会治安综合治理最高奖“长安杯”

本报讯（记者 柯其其 通讯员 陈娟）9月19日，在北京召开的全国社会治安综合治理表彰大会上，我市被授予“2013至2016年度全国社会治安综合治理优秀市”称号，实现连续3届获评全国社会治安综合治理优秀市，首次捧得全国社会治安综合治理最高奖“长安杯”。淇县获评全国平安建设先进县。

据了解，全国社会治安综合治理优秀市每4年评比一次，要获得“长安杯”，必须连续3届获得全国社会治安综合治理优秀市荣誉称号。“长安杯”是中央综治委对社会治安综合治理工作取得显著成绩城市授予的最高荣誉称号，也是一个城市文明程度、管理水平和社会和谐的重要标志。这些荣誉见证了我市十二

年如一日致力于打造平安鹤壁的不懈追求，也是对我市多年来平安和谐的社会秩序、人民安居乐业的幸福生活作出的最好注解。

2013年以来，我市不断提升平安建设工作水平，坚持把平安幸福鹤壁建设作为一项重要工作来抓。强化领导责任，严格落实综治领导责任制。（下转第二版）

范修芳督导全面深化改革推进工作

本报讯（记者 李霄楠）9月20日上午，市委书记范修芳先后到市行政服务中心、淇滨区黎阳路办事处和社区党支部、大赉店镇小李庄村、九州社区卫生服务中心、钜桥镇邢庄村，就全面深化改革推进情况进行督导检查。市委常委、市委秘书长王英超，淇滨区及市直有关部门主要负责同志参加。

“户籍制度改革启动以来，迁移户口的多吗？”“无户口人员怎样登记？”“居住证是怎么办理的，上学、就业方面和本地居民一样吗？”在市行政服务中心九州路派出所户籍办理窗口，范修芳与工作人员亲切交谈，详细了解户口迁移、无户口人员清理、居住证办理等情况。当了解到户籍制度改革启动以来，农业人口市民化工作进一步推

进，淇滨区城镇化率达到71%时，范修芳对此表示满意，并要求有关部门继续采取有力措施，深入推进户籍制度改革，为促进人口资源的优化配置、有序流动和经济社会的协调发展做出更大贡献。在自助服务终端设备前，范修芳对“互联网+政务服务”平台的建设运行给予肯定，要求有关部门继续搞好平台建设，提升政务服务智能化水平，早日实现“一号申请、一窗受理、一网通办”，让企业和群众办事更方便、更快捷。“你在这里办什么业务，办理过程中有困难吗？”在不动产登记窗口，范修芳与办事群众交谈，了解办理流程及办理过程中存在的问题。范修芳强调，改革过程中，难免会出现一些矛盾问题，要仔细梳理归类，做好新老政策衔接；群众遇到问题时，要设身处地为群众着想，倾听群众诉求，做好政策解释，积极解决问题，切实保障群众合法权益。

在市公务用车管理服务中心大屏幕动态地图上，平台集中管理的公务用车实时位置、历史轨迹、工作绩效等信息清晰可见。当了解到平台通过大数据监控和分析，能够随时为车管部门提供准确的数据支持，有效控制车辆运行成本，杜绝各类公务用车违法乱纪行为时，范修芳强调要按照上级要求全面推进公务用车制度改革，对平台继续提升完善，实现对公务用车全覆盖。

“你们这样能够有效整合资源，进一步统一行动，让社区管理服务更便捷。”在淇滨区黎阳路办事处和社区，了解到该社区通过落实“基层社区大党委制”，将驻区单位和14家“两新”组织的党员实行统一管理时，范修芳感到很高兴，希望社区牢固树立党建工作理念，继续探索实施“532”区域化党建模式，有效发挥社区党组织横向协调、纵向领导作用，不断提升社会治理水平和居民幸福指数。

九州社区卫生服务中心按照“政府举办+购买服务”模式筹建运行，是集基本医疗、基本公共卫生服务、社区医疗机构管理、康复、计划生育指导于一体的基层综合卫生服务机构。范修芳到中心各诊室、检查室、理疗室查看，与医务人员交谈，了解医药卫生体制改革有关情况。他强调，医疗卫生工作直接关系到百姓身体健康，是重要的民生问题。基层卫生服务机构要本着服务群众、服务基层的理念，在为患者提供好医疗服务的同时，加强卫生保健宣传和指导，尽可能减少疾病发生；各级党委政府要高度重视，积极稳妥推进医药卫生体制改革，促进家庭幸福、社会和谐。

市政府召开常务会议

唐远游主持 研究冬季清洁取暖、畜牧业绿色发展示范市创建、“菜篮子”工程、重点民生实事、消防安全等工作

本报讯 9月20日上午，市长唐远游主持召开市政府常务会议。会议研究了《鹤壁市冬季清洁取暖试点城市实施方案》。会议指出，我市作为全国第一批北方地区冬季清洁取暖试点城市，要深入贯彻落实国家、省、市的决策部署，坚定信心决心，完善政策措施，明确目标任务，细化责任分工，加强宣传引导，创新投入机制，多元化破

解资金难题，因地制宜采用技术路径，积极探索试点经验，全面推进冬季清洁取暖工作，促进全市居民生活水平和环境空气质量持续改善。会议研究了《鹤壁市创建全国畜牧业绿色发展示范市实施方案》。会议指出，要牢固树立绿色发展理念，以畜牧业生产和环境保护协调发展为目标，严格环保措施，优化区域布局，推进规模养殖，促

进种养循环，保证质量安全，培育壮大龙头企业，深入推进我市畜牧业向现代化、信息化、绿色化方向转型升级，加快创建全国畜牧业绿色发展示范市。会议研究了《鹤壁市关于推进“菜篮子”工程建设的实施意见》。会议要求紧紧围绕农业供给侧结构性改革，以保供给、稳物价、惠民生为目标，加强政策鼓励支持，调整优化种养结构，强化质

量安全监管，提高集约化规模化水平，完善市场营销体系，推动我市“菜篮子”工程建设迈上新台阶。会议传达了贯彻了全省重点民生实事推进工作电视电话会议精神，听取了市承担的省、市重点民生实事进展情况汇报。会议指出，重点民生实事是市委、市政府向全市人民作出的庄严承诺，事关人民群众切身利益。各级各有

关部门要切实把握民生实事在突出位置抓紧抓好，分清职责任务，加大宣传力度，狠抓关键环节，强化督查考核，确保按要求全面完成各项目标任务。会议听取了全市消防工作开展情况汇报。会议指出，各级各部门要高度重视消防安全工作，认真履职尽责，广泛宣传教育，严格监管执法，深入开展专项排查整治，坚决消除各类安全隐患，做到防患于未然，确保全市消防安全形势持续平稳。为党的十九大胜利召开创造安全稳定的社会环境。会议还听取了关于土地利用总体规划调整完善工作情况汇报，研究了《关于新形势下加快知识产权强市建设的实施意见》。（市政府办）

『淇水风』当代书画名家邀请展暨鹤壁市第三届书画小品展开幕

杨杰范修芳出席开幕式

本报讯（记者 李霄楠）9月20日上午，喜迎党的十九大——“淇水风”当代书画名家邀请展暨鹤壁市第三届书画小品展在市文化中心开幕。展会将持续到9月26日。

中国书法家协会理事、中国书法家协会女书法家委员会副主任、河南省书法家协会主席杨杰，河南大学艺术学院副院长、河南文艺评论家协会副主席席卫权；市委书记范修芳，市领导李军、于燕、王英超、高雅玲出席开幕式并参观展览。

据了解，此次展览由市委主办，市书法家协会、市美术家协会、市博物馆承办，是我市“中国诗河”系列活动的重要组成部分。展览展出了我省18位当代书画名家和鹤壁书画家创作的89幅书画精品，这些作品构思精巧、笔触精致、意境精妙，尺幅间绽放美的风采，片纸中尽显意的鲜活，展现了名家的灵感才情和精湛技艺，让我市书画爱好者享受了一场高规格的书画艺术视觉盛宴。

杨杰在致辞中说，鹤壁历史悠久、文化底蕴深厚，一条条淇水，书写了灿烂的古代文明，也正在书写当代伟大的文化史册。鹤壁的文化事业尤其是书画事业蓬勃发展，呈现出强劲的上升势头。希望书画工作者能够“挥毫运笔传承文化基因，饱蘸浓墨书写时代风骨”，不断攀登艺术高峰，创作出无愧于这个时代的艺术精品，以优异成绩向党的十九大献礼，向人民交出满意答卷。

于燕说，近年来，我市十分重视文艺事业发展，着重加强文艺优秀人才的培养与交流，积极支持书法、美术等各类文艺事业发展，着力打造常态化的节日品牌，“民俗文化节”“樱花文化节”“中国诗河”“文博节”等品牌活动举办得丰富多彩。希望省文联领导和各地文艺名家常来鹤壁采风创作，也希望我市艺术家创造出更多兼具鲜活时代气息和浓郁地方特色的精品力作，为我市打造特色文化品牌，建设品质“三城”做出新的更大贡献。



刮目相看新中原

——中部崛起的河南答卷

□新华社记者 孙志平 李钧德 齐中熙 李亚楠

里工作生活着将近30万名年轻人。

华夏文明的历史有多久，河南文明的足迹就有多长。作为华夏文明重要发源地，曾几何时，“农、穷、笨、土”，成为外界对河南经济的印象。

2014年5月，习近平总书记到河南考察时指出，河南要打好产业结构优化升级、创新驱动发展、基础能力建设和新型城镇化“四张牌”，让中原更加出彩。

刮目相看新中原。按照总书记指明的方向，河南锐意改革创新，全面转型升级，走出了一条具有河南特色的出彩之路。河南正迅速摆脱旧形象，呈现新气象，挺起坚实的脊梁。

爬坡过坎抓转型 产业呈现新气质

车间一尘不染，流水线整齐划一，年轻员工身着白色工服，专心工作。经过500多道工序后，一部包装完好的苹果手机下线。

全球最大的苹果手机生产基地——位于郑州市区以南25公里处的富士康郑州科技园。7年多前，这里还是一片麦田、枣园，如今这

2016年，他们生产了1.26亿部苹果手机，全球每销售4部苹果手机，就有3部产自这里。

实际上，河南经济总量已连续多年位居全国第五，中部六省第一。2016年，占中部六省经济总量的比重达25.2%。

不过，多年以来，河南产业结构层次低、创新能力低、城镇化率低、基础支撑能力弱的问题突出。调整产业结构，推动产业向中高端迈进，成为河南必须破解的难题。

结构如何调？抢抓机遇是关键。对中西部后发达地区来说，承接产业转移是新产业“无中生有”，老产业转型升级的重要途径。河南在这方面具有得天独厚的人力资源、交通区位和消费潜力优势。

民权县10年前是河南最穷的地方之一，如今，这里拥有制冷装备企业100家，冰箱年产能达2000万台，占全国的十分之一；冷藏汽车企业数量、产量均占全国半壁江山，成为全国知名的“冷谷”。

“关键是抓住了产业转移和制冷技术发展契机，积极引进知名制冷品牌企业，形成制冷产业集群发展优势。”民权县委书记姬脉常说。

（下转第二版）

第三届“中国诗河·鹤壁”全国诗歌大赛结果

▶2版



近日，我市各城区积极开展卫生大清洁行动，采用机械化作业方式，重点对辖区内道路及绿化带进行清洗、清扫。图为9月20日，市城乡一体化示范区组织车辆对鹤壁大道绿化带进行清洗。本报记者 王帅 摄

取消收入、户籍限制，最大限度放宽公共租赁住房申请条件 我市连续3年住房保障率达到98.8%

本报讯（记者 王帅）“多年来，我和爱人进城务工都是租房住，做梦也没想到花八九万元就能买一套50平方米的保障房，感谢政府的好政策！”9月19日，48岁的李美红回忆起去年拿到保障房新钥匙时的情景，仍抑制不住内心的喜悦。

记者从市创园办获悉，2014年至2016年，我市建成区累计申请登记需保障户3.64万户，其中廉租房申请登记需保障户2.57

万户，公共租赁住房申请登记需保障户1.07万户。这3年，我市建成区累计实施住房保障户3.6万户，住房保障率达到98.8%；累计完成省政府下达我市各项保障性安居工程目标任务1.71万套，连续3年保障性住房建设计划完成率为100%。

李美红的新房位于淇滨区漓江路与嵩山路交叉口东北角的漓江花园小区。记者到她家采访时，她正忙着收拾屋子。“其实不用装

修就可以拎包入住，交房时地板砖、水池等基本生活保障设施已经装好。因为孩子要结婚，所以简单收拾了一下。”李美红说，新房水电暖都开通了，小区内还有充电桩、卫生间、超市、老年活动室等，生活很方便。

记者了解到，淇滨区住建局了解到，漓江花园小区于2012年5月份开工建设，总投资2.1亿元，总建筑面积12万平方米，廉租房1686套。（下转第二版）



“牢记嘱托，出彩中原”系列述评之九 让老百姓过上好日子

□河南日报记者 李亚楠 董学彦 王平 宋敏

悠悠万事，民生为大。五年前的初冬，2012年11月15日上午，北京，人民大会堂东大厅。刚刚当选中共中央总书记的习近平庄严宣告：“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。”三年前的初春，2014年3月17

日下午，兰考县最大的风沙口——东坝头乡张庄村。习近平总书记路过村民文清的家门口，文伟清兴奋地端着一簸箕自家的花生，邀请总书记尝尝。习近平总书记拿起一颗剥开，嚼得津津有味。

在兰考县便民服务中心，习近平总书记指着墙上张贴的“服务忌语”说：“跟群众没有感情才会出现这样的忌语，如果把群众看成我们

的父母，看成我们的兄弟姐妹，那态度肯定就会不一样。”

还是那年春天，2014年5月10日下午，郑州。听取河南工作汇报后，习近平总书记强调，“着力保障和改善民生，是人民群众共享改革发展成果最直接最现实的体现，也是最能得民心的事情。要着力解决好教育、就业、社会保障、医疗卫生等人民群众的切身利益问题，努力让

人民过上更好的生活。”

中国梦，归根结底是人民的梦。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把民生建设与全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦有机结合起来，不断解决好人民最关心最直接最现实的利益问题，让发展成果更多更公平地惠及全体人民，奋力把以民生为重点的社会建设推进到一

个新的阶段。

牢记嘱托，在春天播下追梦筑梦的颗颗种子，不负使命，在中原结出为民生民的累累硕果。

人民至上得民心

我们党来自人民、植根人民、服务人民，党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民。失去了人民拥护和支持，党的事业和工作就无从谈起。——习近平

（下转第三版）

“恒大名都杯”2017秋季住宅产业文化节明日开幕